

**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE  
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

**Nr. XXVII/231/02.03.2010**

**RAPORT**

**la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență  
a Guvernului nr. 4/2010 privind reglementarea unor măsuri  
de protecție socială pentru anul 2010**

Cu adresa nr. L120/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **proiectul de lege precizat**, având ca inițiator Guvernul României.

Proiectul de lege în discuție **prelungeste, pentru perioada februarie – 31 decembrie 2010, facilitățile acordate angajatorilor prin OuG nr. 28/2009, privitoare la șomajul tehnic. În mod concret, facilitățile constau în scutirea angajatorilor aflați în situația de întrerupere temporară, totală sau parțială, inclusiv de reducere temporară a activității, de plata contribuțiilor de asigurări sociale și anume:**

- contribuția de asigurări sociale;
- contribuția de asigurări pentru șomaj;
- contribuția de asigurări pentru accidente de muncă și boli profesionale;
- contribuția la fondul de garantare pentru plata creanțelor salariale,
- contribuția pentru asigurări de sănătate, inclusiv contribuția pentru concedii și indemnizații de asigurări de sănătate.

**De aceleași scutiri beneficiază și salariații acestor angajatori, care au contractul de muncă suspendat.**


**Pe aceeași perioadă de 90 de zile, salariații beneficiază de o indemnizație neimpozabilă, în valoare de 75% din salariul de bază**

**corespunzător locului de muncă ocupat. Această perioadă constituie *stagiu de cotizare fără plata contribuției***

Întrunită în ședința din data de 02 martie 2010, în prezența reprezentanților Ministerului Muncii și Protecției Sociale și ai Ministerului Economiei, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbatere proiectul de lege și, constatând oportunitatea și compatibilitatea proiectului legislativ cu legislația națională și cea comunitară, a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte un **raport de admitere**.

În consecință, supunem spre dezbatere și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere**.

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează a fi analizat și dezbătut de **Senat** în calitate de **primă Cameră sesizată**.

**PREȘEDINTE,**  
Senator   
Cristian Rădulescu

**SECRETAR,**  
Senator   
Alexandru Cordoș